

**ЕЖЕНЕДЕЛЬНАЯ СВОДКА
ПО ФАКТАМ ИЗЪЯТИЙ НАРКОТИЧЕСКИХ СРЕДСТВ,
ПСИХОТРОПНЫХ ВЕЩЕСТВ И ИХ ПРЕКУРСОРОВ**
(по материалам СМИ)

11.04. по 20.04.2024

№11

В период с 11 по 20 апреля 2024 года на основе сведений из средств массовой информации правоохранительными органами и силовыми структурами государств-участников ЦАРИКЦ из незаконного оборота было изъято **557,77 кг наркотических средств и психотропных веществ, в том числе: героина – 9 кг, опия – 3,5 кг, наркотиков каннабисной группы – 259,05 кг, синтетических наркотиков – 280,52 кг и сильнодействующих веществ 5,7 кг.**

Изъятия наркотиков в государствах-участниках ЦАРИКЦ

Вид н/с (в кг)	Азербайджан	Казахстан	Кыргызстан	Россия	Таджикистан	Узбекистан
Героин	9	0		0		
Опиум	0	3.5		0		
Кокаин	0	0		0		
Каннабисная группа	86	90.11	73.532	9.412		
Синтетика	7.7875	46.2	0	212.499		14.03
Сильнодействующие вещества	0	0	0	0		5.7
Итого	111.33	33.842	0	62.257	0	41.95

По другим странам мира за указанный период из незаконного оборота было изъято **7 т 455 кг наркотических средств и психотропных веществ, в том числе: героина 122,9 кг, кокаина – 3 т 37 кг, наркотиков каннабисной группы – 419,48 кг, синтетических наркотиков – 3 т 154 кг и сильнодействующих веществ 722 кг.**

ПО ГОСУДАРСТВАМ-УЧАСТНИКАМ ЦАРИКЦ

АЗЕРБАЙДЖАН

15.04.2024 В результате мероприятий, проведенных сотрудниками отдела полиции Балакенского района, пресечен незаконный оборот наркотических средств. По информации, был задержан житель города Лянкяран Ислам Мамедов. У него было обнаружено **10 кг марихуаны** и **150 таблеток метадона**. <https://ru.oxu.az/society/860144>

15.04.2024 В Азербайджане за минувшие выходные сотрудники полиции изъяли из незаконного оборота 49 кг наркотиков. Согласно данным, 13 и 14 апреля были обнаружены и изъяты около **5 кг героина, 39 кг марихуаны и 5 кг метамфетамина**. <https://ru.oxu.az/society/860192>

16.04.2024 Сотрудники Главного управления по борьбе с наркотиками МВД провели очередную операцию по пресечению оборота наркотических средств. Было отмечено, что на территории Абшеронского района были задержаны житель Баку и его подельник. При личном досмотре и осмотре склада, в котором они прятали наркотики, было обнаружено 24 кг наркотических средств, в том числе **20 кг марихуаны, 2 кг героина и 2 кг метамфетамина.** <https://ru.oxu.az/society/860816>

17.04.2024 В результате мероприятий, проведенных сотрудниками отдела по борьбе с наркотиками Бинагадинского РУП, был задержан местный житель, занимавшийся незаконным оборотом наркотиков, у которого было обнаружено и изъято более **3 кг марихуаны, обогащенной психотропными веществами.** <https://ru.oxu.az/society/861256>

18.04.2024 Сотрудники Главного управления по борьбе с наркотиками Министерства внутренних дел (МВД) Азербайджана провели очередную операцию по пресечению незаконного оборота наркотиков. В ходе проведенных правоохранителями мероприятий на территории Гаджигабульского района был задержан житель Масаллинского района, у которого обнаружено и изъято около **12 кг марихуаны, обогащенной психотропными веществами.** <https://ru.oxu.az/society/861691>

18.04.2024 В ходе очередного мероприятия, проведенного сотрудниками полиции, г.Баку, был задержан занимавшийся незаконным оборотом наркотиков житель столицы Мухаммед Алиев. Отмечается, что у мужчины было обнаружено и изъято **5 кг марихуаны, обогащенной психотропными веществами, а также 3000 таблеток метадона.** <https://ru.oxu.az/society/861665>

20.04.2024 В Гаджигабульском районе задержаны два наркокурьера. У них было обнаружено и изъято около **2 кг героина и марихуаны.** <https://ru.oxu.az/society/862240>

КАЗАХСТАН

11.04.2024 Сотрудники отдела по противодействию наркопреступности УП города Караганды возле многоквартирного дома по проспекту Бухар Жырау по подозрению в хранении наркотических средств задержали 44-летнего жителя Алматы. Мужчина признался, что у него при себе имеется психотропное вещество синтетического происхождения весом 200-250 гр. Полицейские изъяли у задержанного данный наркотик. Кроме того, в арендованной подозреваемым квартире выявлена минилаборатория по расфасовке дурмана. Изъяты весы, стеклянные трубки, несколько пачек zip-lock пакетов, а также готовый к реализации "товар" – семь пачек zip-lock пакетов с веществом белого и розового цвета. Согласно заключению эксперта, обнаруженное у подозреваемого вещество является **психотропным средством общим весом 199 г.** Возбуждено уголовное дело. <https://polisia.kz/ru/laboratoriyu-prorrasfasovke-sintetiki-vyyavili-politsejskie-v-karagande/>

11.04.2024 Погреб с марихуаной обнаружили под гаражом шымкентца. Наркодилера задержали оперативники УБОП городского департамента полиции. В погребе его гаража обнаружены мешок с марихуаной и около 200 свертков с тем же веществом.

Установлено, что в помещении мужчина расфасовывал наркотики и хранил для дальнейшего сбыта. Масса изъятых наркотических средств **марихуана** составила свыше **10 кг**, что является особо крупным размером. <https://polisia.kz/ru/pogreb-s-marihuanoj-obnaruzhili-pod-qarazhom-shymkentsa/>

15.04.2024 Сотрудники отдела по противодействию наркопреступности УП города Караганды совместно с нарядом полка патрульной полиции и военнослужащими Нацгвардии во дворе одного из многоэтажных задержали 22-летнего мужчину. Во время осмотра у него было изъято 22 свертка с порошкообразным веществом темно-коричневого цвета со специфическим запахом общим весом около **110 г**. Согласно заключению эксперта – это **гашиш**. <https://polisia.kz/ru/zakladchika-gashisha-zaderzhali-s-polichnym-v-karagande/>

15.04.2024 Сотрудники управления по противодействию наркопреступности ДП Туркестанской области пресекли факт незаконной перевозки наркотиков в особо крупном размере. Так, на 601 км трассы Западный Китай – Западная Европа полицейские остановили автомобиль Ford Focus. В багажном отсеке оперативники обнаружили у пассажира пять мешков с содержимым, похожим на наркотическое средство. Изъятые вещества направили на экспертизу, согласно которой наркотиком является **марихуана**, весом около **80 кг**. <https://polisia.kz/ru/pyat-meshkov-s-narkotikami-iz-yali-u-shymkentsa-v-turkestanskoj-oblasti/>

16.04.2024 Полицией и ДКНБ по области Жетісу, при координации областной прокуратуры, проведена совместная спецоперация по ликвидации крупной нарколаборатории по производству синтетических наркотиков, сообщает Polisia.kz. В ходе оперативно-розыскных мероприятий, правоохранителями установлена 22-летняя алматинка, которая занималась изготовлением синтетических наркотиков в дачном домике на территории Илийского района Алматинской области. – При допросе выяснилось, что высокооплачиваемую работу она получила через Telegram-канал. При обыске дачного дома обнаружено и изъято около **44 кг мефедрона** и почти **2 кг** синтетического вещества **"альфа-PVP"**, реактивы и предметы, необходимые для изготовления наркотиков, а также 28 000 долларов США наличными. <https://polisia.kz/ru/krupnyyu-narkolaboratoriyu-po-izgotovleniyu-sintetiki-liividirovali-pravoohraniteli-zhetisu/>

17.04.2024 Департаментом КНБ по Кызылординской области и г.Байконыр при координации органов прокуратуры ликвидирован региональный канал поставки наркотиков. Так, в марте 2024 года в Кызылорде при попытке сбыта **3.5 кг опия** задержаны пять граждан Казахстана. Кроме этого, в ходе дополнительных мероприятий обнаружена подпольная лаборатория по незаконному культивированию конопли. <https://astanatv.kz/ru/news/109575/>

КЫРГЫЗСТАН

15.04.2024 В Службу по борьбе с незаконным оборотом наркотиков ГУВД Бишкека поступила информация о том, что некий Ш. намеревается сбыть наркотическое вещество "чарс" в крупном размере на территории столицы. При проведении следственных и оперативно-разыскных мероприятий милиционерами в ходе обыска

автомашины и по месту постоянного пребывания было изъято **482 грамма** наркотических веществ. Согласно экспертизе, изъятое вещество является наркотическим средством **"гашиш"**.

https://kaktus.media/doc/499466_v_bishkeke likvidirovali ystoychivyy kanal sbyta narkotikov.html

16.04.2024 В Иссык-Кульской области сотрудники службы по борьбе с наркотиками задержали местного жителя за распространение наркотиков. В результате спецоперации, проведенной 14 марта 2024 года, в доме подозреваемого из Джети-Огузского района было найдено более 9 кг веществ с наркотическими свойствами, включая **2,514 кг гашиша** и **5,9 кг марихуаны**.

https://kaktus.media/doc/499565_na_issyk_kyle mestnogo jitelia zaderjali s 9 kg narkotikov.html

17.04.2024 В Кыргызстане перекрыли устойчивый канал поставки и сбыта наркотических средств афганского происхождения. Как сообщили в пресс-службе МВД, операция прошла на автодороге Бишкек - Исфана при въезде в Баткен, где была остановлена автомашина марки Opel Zafira, управляемая А. Ж., 1980 года рождения. При досмотре автомобиля с помощью служебно-разыскной собаки в полостях под обшивками салона были найдены тайники с 13 брикетами, обмотанными желтым скотчем, общим весом более **13 килограммов**. Согласно заключению судебно-химической экспертизы, изъятое вещество оказалось смолой каннабиса (**гашишем**) афганского происхождения.

https://kaktus.media/doc/499643_v_kyrgyzstane_perekryli_krypnuy kanal_postavki_afganskih_narkotikov.html

20.04.2024 ГКНБ КР в рамках возбужденного уголовного дела задержал наркоторговца, организовавшего международный канал поставок наркотических средств с сопредельными государствами. Об этом сообщили в пресс-службе комитета. Известно, что в ходе обыска в доме М. Ж. Н. обнаружено наркотическое вещество **чарс** афганского происхождения общим весом **366,48 грамма**.

https://kaktus.media/doc/499770_zaderjan_myjchina_po_podozreniu_v_organizacii_mejdy_narodnogo_kanala_postavok_narkotikov.html

20.04.2024 В рамках борьбы с наркотрафиком Служба по борьбе с наркотиками Министерства внутренних дел (СБНОН МВД) провела успешную операцию по пресечению канала поставки наркотиков из Таджикистана. Как сообщили в пресс-службе МВД, в результате специальной операции 20 марта около 19:00 в Баткене была остановлена машина марки Renault Scenic, в которой находился А. К., уроженец Ошской области. В тайниках под автомобильным ковролином с использованием служебно-разыскной собаки было обнаружено **51,27 кг** наркотического вещества **"гашиш"**, происхождение которого было подтверждено как афганское в результате судебно-химической экспертизы.

https://kaktus.media/doc/499790_v_batkene_iziali_krypnyu_partiu_afganskikh_narkotikov iz_tadzhikistana.html

11.04.2024 В ходе реализации оперативной информации сотрудники наркоконтроля УМВД России по Тверской области задержали межрегионального наркокурьера с крупной партией запрещённого вещества. Легковой автомобиль под управлением 33-летнего жителя Вышнего Волочка полицейские остановили на федеральной автодороге М-10 «Россия» вблизи деревни Смолино на территории Калининского района. В ходе досмотра транспортного средства злоумышленника оперативники обнаружили и изъяли 13 полимерных свёрток с порошкообразным веществом. Экспертизой подтверждено наличие наркотического средства двух видов: **эфедрон** массой **1961,8 грамма**, а также **α-PVP** массой **238,5 грамма**. <https://mvd.ru/news/item/49034992/>

12.04.2024 Сотрудники УМВД России по Орехово-Зуевскому городскому округу Московской области задержали двоих подозреваемых в покушении на сбыт порядка 100 килограммов наркотических средств. При досмотре автомобиля, на котором передвигались злоумышленники, полицейские обнаружили пакет с кристаллическим веществом. Мужчин задержали. На место происшествия была направлена следственно-оперативная группа. В ходе дальнейшей работы сотрудники полиции обнаружили в тайниках-закладках **99 килограммовых** пакетов с аналогичным веществом. Часть изъятого была направлена на исследование, которое подтвердило, что это – производное наркотического средства **N-метилэфедрона**.
<https://mvd.ru/news/item/49074301/>

12.04.2024 В ходе оперативно-розыскных мероприятий сотрудники УНК МВД по Удмуртской Республике по подозрению в незаконном обороте наркотиков задержали 38-летнего неработающего, ранее судимого жителя Завьяловского района. Подозреваемый был задержан на территории Можгинского района около заброшенной фермы. В помещении бывшего коровника полицейские обнаружили большое количество емкостей, в которых находились различные химические вещества. В результате экспертизы установлено, что часть веществ является наркотическим средством **мефедрон**. Масса наркотика составила **25,625 кг**. Также в помещении фермы найдены реактивы, прекурсоры, упаковочный материал, средства химзащиты и другие предметы, предназначенные для производства и хранения наркотиков.
<https://mvd.ru/news/item/49070553/>

15.04.2024 Сотрудники Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Рязанской области пресекли деятельность жителя Сасовского района, который подозревается в изготовлении и хранении марихуаны в крупном размере. С целью проверки оперативно-значимой информации полицейские совместно с сотрудниками спецназа Росгвардии прибыли в село Демушкино, где провели санкционированное судом обследование в двух домах, находящихся в пользовании 47-летнего местного жителя. Оперативники обнаружили, что на втором этаже одного из строений был создан специальный бокс для культивирования наркосодержащей конопли. Оборудование и наркотики изъяты. Суммарно из незаконного оборота стражи правопорядка изъяли **6,37 килограммов** марихуаны и **2,67 килограмма** частей наркосодержащего растения **конопля**. <https://mvd.ru/news/item/49173990/>

16.04.2024 В Павловском Посаде сотрудники Главного управления по контролю за оборотом наркотиков МВД России совместно с коллегами из Подмосковья задержали супружев, подозреваемых в незаконном обороте наркотиков и ликвидировали нарколабораторию. В ходе осмотра жилища, хозяйственной постройки и участка оперативники обнаружили 14 контейнеров с кристаллическим и порошкообразным веществами, 111 металлических и пластиковых канистр с различными жидкостями, а также химический реактор объемом 240 литров. Согласно заключению эксперта, вещества, находящиеся в контейнерах, общей массой более **43 килограммов**, содержат в своем составе наркотическое средство – **мефедрон**. В 34 канистрах было **87 килограммов прекурсора**, который используется для производства данного наркотика. <https://mvd.ru/news/item/49194216/>

16.04.2024 Сотрудники Главного управления по контролю за оборотом наркотиков МВД России совместно с коллегами из Москвы и городского округа Воскресенск задержали двоих подозреваемых в незаконном обороте наркотиков. В результате оперативно-розыскных мероприятий в городском округе Воскресенск полицейские обнаружили и ликвидировали подпольную лабораторию для синтеза, хранения и фасовки запрещенных веществ, которая была оборудована в частном доме, принадлежащем одному из злоумышленников. Всего изъято более **15 килограммов** сухого вещества и свыше 5000 литров жидкости. Согласно заключению эксперта, содержимое одного из контейнеров является наркотическим средством – **мефедроном** массой более шести килограммов. <https://mvd.ru/news/item/49216092/>

16.04.2024 Сотрудниками Управления по контролю за оборотом наркотиков МВД по Республике Карелия в ходе оперативной разработки установлена законспирированная организованная группа, причастная к сбыту наркотических средств. Полицейские установили места оборудованных подозреваемыми тайников с наркотическими средствами в Прионежском, Пряжинском и Кондопожском районах. В общей сложности оперативники изъяли из незаконного оборота более **5 кг «синтетики»**. <https://mvd.ru/news/item/49229569/>

16.04.2024 Сотрудниками Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Сахалинской области перекрыт канал поставки наркотиков из Московской области в город Южно-Сахалинск. Всего по результатам проведения комплексных мероприятий оперативники изъяли более **2,19 кг** синтетических наркотиков **N-метилэфедрон** и **372,4 г гашиша**. <https://mvd.ru/news/item/49249828/>

16.04.2024 Находясь на маршруте патрулирования в Центральном районе города Сочи, сотрудники патрульно-постовой службы полиции заметили прохожего, который что-то прятал среди зеленых насаждений. По подозрению в незаконном обороте наркотиков полицейские задержали 21-летнего жителя Ставропольского края. При личном досмотре задержанного сотрудники полиции изъяли у него сверток, в котором, согласно заключению эксперта, находилось наркотическое средство **мефедрон**. Аналогичное запрещенное вещество, а также весы и упаковочный материал правоохранители обнаружили в квартире подозреваемого. Кроме того, наркотики изъяты из четырех тайников, которые злоумышленник оборудовал на территории города-курорта. Общая масса изъятого наркотического средства составила более **460 граммов**. <https://mvd.ru/news/item/49229468/>

17.04.2024 Сотрудниками отдела по контролю за оборотом наркотиков Отдела МВД России по городу Нефтекамску выявлена преступная деятельность 37-летнего местного жителя, который занимался незаконным оборотом наркотических средств. В ходе проведенных оперативно-розыскных мероприятий полицейскими сотрудники отдела по контролю за оборотом наркотиков ОМВД России по г. Нефтекамску задержали гражданина на пороге его квартиры, когда он выходил на очередную «раскидку товара». При досмотре у него обнаружили 25 пакетиков с запрещенным веществом, в квартире изъяли более **5,6 килограмма синтетического наркотика.** <https://mvd.ru/news/item/49256177/>

17.04.2024 Сотрудниками Управления по контролю за оборотом наркотиков УМВД России по Архангельской области совместно в результате проведения спецоперации пресечена деятельность подпольной нарколаборатории по изготовлению синтетического наркотика. В ходе обыска оперативники изъяли более **900 граммов синтетического наркотика**, порядка 50 канистр с химическими жидкостями, которые использовались для производства наркотического вещества, стеклянные колбы, электронные весы и упаковочный материал. <https://mvd.ru/news/item/49268957/>

17.04.2024 Предварительно установлено, что противоправная деятельность была организована двумя жителями соседнего региона в Жуковском районе Калужской области на территории частного домовладения. При обследовании земельного участка и расположенного на нем строения сотрудники полиции изъяли около **523 граммов наркотической смеси**, содержащей в своем составе **мефедрон.** <https://mvd.ru/news/item/49261931/>

19.04.2024 Сотрудники подразделения по контролю за оборотом наркотиков совместно с коллегами из уголовного розыска межмуниципального отдела МВД России «Новгородский» в ходе оперативно-розыскных мероприятий задержали двоих мужчин, занимавшихся нелегальным изготовлением наркотических средств. Во время обыска полицейские изъяли свыше **13 килограммов готового мефедрона**, около 30 канистр с наркосодержащими веществами и прекурсорами для их синтеза, а также лабораторное оборудование. <https://mvd.ru/news/item/49361770/>

УЗБЕКИСТАН

20.04.2024 В Ташкенте и Ташкентской области сотрудники СГБ провели несколько оперативных мероприятий в ходе которых было изъято 19,7 кг наркотических веществ. В Кибрайском районе Ташобласти при проверке квартиры обнаружено **4,8 кг «Мефедрона**, почти **3,3 кг «Спайса»** и **2,13 кг «Альфа-ПВП».**

В другом случае наркотики были спрятаны внутри трех автозапчастей (карданного вала) и отправлены на грузовике (почти **3,8 кг «Мефедрона»**). С вещдоками задержаны трое граждан в Зангиатинском районе при получении груза. Вещество планировалось продавать через интернет небольшими порциями.

Последний эпизод произошел в Янгихётском районе Ташкента. По месту временного проживания гражданина из Сырдарыинской области обнаружили **«Прегабалин»** весом **5,7 кг.** <https://daryo.uz/ru/2024/04/20/v-taskente-i-tasoblasti-izali-bolee-19-kg-narkotikov>

ПО ДРУГИМ СТРАНАМ

АВСТРАЛИЯ

11.04.2024 722 килограмма ксанакса, стоимость которого оценивается в 12 миллионов долларов, были обнаружены на складе на юге Сиднея. Полиция назвала это «самым крупным изъятием фармацевтических препаратов в истории Нового Южного Уэльса». Коробки с успокаивающим средством, официально известным как **Алпразолам**, были обнаружены в воскресенье вечером после того, как офицеры отряда «Раптор» выполнили ордер на обыск в Оберне в рамках расследования перевозки наличных денег между штатами, которая, как подозревала полиция, была связана с преступной деятельностью. <https://www.smh.com.au/national/nsw/more-than-700kg-of-anxiety-drug-xanax-seized-in-sydney-20240411-p5fiz4.html>

15.04.2024 В Брисбене сорван план по ввозу кокаина стоимостью 94 миллиона долларов. В результате проведения совместного мероприятия Федеральной полиции Австралии, Полицейской службы Квинсленда и Пограничных служб Австралии, был предотвращен ввоз **289 кг кокаина** в Квинсленд из Папуа-Новой Гвинеи. Следователи оперативной группы Venator, в которую входят AFP и Полицейская служба Квинсленда (QPS), арестовали и предъявили обвинение 20-летнему мужчине. <https://www.afp.gov.au/news-centre/media-release/94-million-cocaine-import-plot-foiled-brisbane>

БЕЛАРУСЬ

17.04.2024 Пограничный наряд в пункте пропуска Брест 5 апреля 2024 с использованием служебной собаки обнаружил подозрительную музыкальную колонку. Устройство находилось в легковом автомобиле, который пересек польско-белорусскую границу. В колонке пограничники обнаружили **2,3 килограмма гашиша**. В результате оперативно-розыскных мероприятий в дополнение к изъятым в пункте пропуска наркотикам пограничники совместно с сотрудниками УВД Брестского облисполкома обнаружили тайник в Минском районе. В нем находилось около **180 грамм гашиша**, уже расфасованного в 68 свертков. <https://gpk.gov.by/news/gpk/160081/>

17.04.2024 Представители Госпогранкомитета совместно с сотрудниками наркоконтроля УВД Брестского облисполкома пресекли канал распространения наркотиков. При попытке въезда в Беларусь через пункт пропуска "Брест" задержан 29-летний житель Логойского района. В его автомобиле обнаружили **1 кг мефедрона** и более **1 кг гашиша**. Наркотики были спрятаны в конструктивных элементах перевозимой в салоне музыкальной колонки. В ходе дальнейшей проверки задержали 38-летнего минчанина. В его квартире обнаружили и изъяли около 500 бумажных марок, которые содержали в своем составе запрещенное вещество. <https://www.belta.by/incident/view/sotrudniki-militsii-i-gospogrankomiteta-presekli-kanal-postavki-narkotikov-v-belarus-628627-2024/>

ИНДИЯ

16.04.2024 INS Talwar изъяла 940 кг наркотиков в Аравийском море 13 апреля. Это первый случай, когда ВМС Индии перехватили незаконные наркотики в составе Объединенных морских сил (CMF), военно-морского партнерства 42 стран. Военный корабль изъял **453 кг метамфетамина, 416 кг гашиша и 71 кг героина** с судна доу в рамках целенаправленной операции «Багровая Барракуда».

<https://timesofindia.indiatimes.com/india/in-1st-op-as-part-of-cmf-navy-seizes-940kg-of-drugs-in-arabian-sea/articleshow/109355727.cms>

НИГЕРИЯ

13.04.2024 Национальное агентство по обеспечению соблюдения законов о наркотиках (NDLEA) добилось крупной победы в борьбе с незаконным оборотом наркотиков, перехватив крупнейшую партию героина, когда-либо конфискованную в международном аэропорту Муртала Мухаммед в Лагосе. В результате 12-дневной операции были арестованы четыре участника картеля и изъято **51,9 килограмма героина** высокого качества. Операция также выявила сложную преступную сеть, охватывающую несколько стран, включая Нигерию, Южную Африку, Мозамбик, Европу и Америку. <https://www.youtube.com/watch?v=7-GDdeVbLSs>

СЕНЕГАЛ

16.04.2024 Таможенные органы Сенегала перехватили рекордную партию кокаина весом более тонны. Наркотик, спрятанный в пакетах и спрятанный в мешках, был обнаружен в грузовике в городе Кидира, недалеко от границы с Мали. Эта партия стоимостью 146 миллионов долларов и весом **1140 кг** стала крупнейшей конфискацией **кокаина** на суше в Сенегале. <https://www.africanews.com/2024/04/16/senegal-seizes-nearly-1140kgs-of-cocaine/>

США

12.04.2024 Детективное и специальное бюро по борьбе с наркотиками полицейского управления Глендейла объединились с группами полиции Лос-Анджелеса и главными детективами по борьбе с наркотиками, чтобы выполнить ордера на обыск по всей Южной Калифорнии в среду, 10 апреля, что привело к крупному задержанию наркотиков. Более **1 тонны кокаина** на сумму около 55 миллионов долларов было изъято в Риверсайде, Гесперии и Сан-Габриэле. Было произведено несколько арестов, а также изъяты деньги и огнестрельное оружие. <https://www.glendaleca.gov/Home/Components/News/News/8990/16>

17.04.2024 На прошлой неделе Чикаго стал эпицентром масштабного изъятия наркотиков, когда было перехвачено более **450 кг** (1000 фунтов) материалов, используемых для производства метамфетамина и для смешивания с кокаином. Задержание произошло после того, как сотрудники таможни и пограничной службы США обнаружили и задержали грузовой контейнер, следовавший из Китая. Груз с 26 коробками, наполненными порошкообразными веществами, направлялся в пригород к северо-западу от Чикаго под названием Вуд-Дейл. При проверке выяснилось, что это

метилглицинат БМК, прекурсор при производстве метамфетамина, и бензокайн, обычно используемый в качестве разбавителя для кокаина.

В ходе отдельной операции, но связанного с этим арестом, было изъято более **450 кг** (1000 фунтов) **метамфетамина**. Эта партия, прибывшая из Шэньчжэня, Китай, была аналогичным образом конфискована 11 апреля полицейскими и собаками для обнаружения наркотиков, которые обнаружили спрятанные сумки.
<https://hoodline.com/2024/04/chicago-seizes-over-2-000-pounds-of-meth-precursors-and-cocaine-in-major-drug-busts/>

ТУРЦИЯ

11.04.2024 Турецкая полиция изъяла третью по величине партию кокаина в истории страны, заявил министр внутренних дел Али Ерликая. В ходе операции, проведенной в трех провинциях, было конфисковано **608 кг** преимущественно жидкого **кокаина**. Также было изъято около **830 кг** химических веществ - **прекурсоров**, используемых для производства наркотика. <https://www.theguardian.com/world/2024/apr/11/turkey-seizes-third-largest-haul-cocaine-interior-minister>

ФИЛИППИНЫ

16.04.2024 Президент Фердинанд Маркос объявил во вторник (16 апреля), что Филиппины конфисковали **1,8 тонны** кристаллического **метамфетамина**, назвав это рекордным изъятием и «правильным подходом» в борьбе с наркотиками. Незаконные наркотики стоимостью более 230 миллионов долларов были обнаружены в понедельник (15 апреля) в фургоне, обыском полицией в провинции Батангас, расположенной к югу от Манилы. <https://www.wionews.com/world/drug-bust-in-philippines-18-tonne-narcotics-valued-at-230mn-found-inside-van-711926>